

MARTES, 13 DE JULIO DE 2010 - BOC NÚM. 134

## 2.2.CURSOS, OPOSICIONES Y CONCURSOS

### UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

**CVE-2010-10602** *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC nº 130, de 7 de julio de 2010, de resolución de 10 de junio de 2010, de la Universidad de Cantabria y del Servicio Cántabro de Salud, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos de funcionarios docentes universitarios vinculadas a plazas de instituciones sanitarias (concursos nº 1V/10, 2V/10 y 3V/10).*

Apreciado error en el Anexo I correspondiente al concurso de acceso nº: 1V/10, de la convocatoria de concurso de acceso a plazas de cuerpos de funcionarios docentes universitarios vinculadas a plazas de instituciones sanitarias (concursos nº 1V/10, 2V/10 Y 3V/10), cuyo anuncio nº 2010-10240, se publicó en el BOC de fecha 7 de julio de 2010, número 130, se rectifica en el sentido siguiente:

Donde dice:

Especialidad: Hepatología y Hemoterapia.

Debe decir:

Especialidad: Hematología y Hemoterapia.

Santander, 13 de julio de 2010.

El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,  
Roberto Cuervas-Mons y Mons.

[2010/10602](#)